

## **В Йошкар-Оле сотрудники Росгвардии приняли участие в VI съезде движения «Юнармия»**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 8.09.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 8.09.2022

*В Йошкар-Оле состоялся шестой съезд регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Республики Марий Эл имени героя Российской Федерации гвардии подполковника Марка Евтюхина.*

В Йошкар-Оле состоялся шестой съезд регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Республики Марий Эл имени героя Российской Федерации гвардии подполковника Марка Евтюхина.

Участниками мероприятия традиционно стали обучающиеся общеобразовательных организаций, допризывная молодежь, воспитанники кадетских классов и военно-патриотических клубов.

Во Дворце молодежи марийской столицы для собравшихся были организованы выставочные площадки, представленные подразделениями Росгвардии, МВД, МЧС, ДОСААФ и другими ведомствами, а перед входом расположилась специализированная техника силовых структур.

Сотрудники ОМОН «Таир» территориального управления Росгвардии продемонстрировали участникам съезда образцы вооружения, находящиеся в арсенале спецподразделений Росгвардии.

Росгвардейцы рассказали юному поколению о Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, о задачах, возложенных на ведомство и о сотрудниках, несущих в эти дни нелегкую и ответственную службу по защите законности и правопорядка в обществе.

Внимательно слушая и рассматривая экспонаты выставки, участники съезда задавали интересующие вопросы, на которые смогли получить исчерпывающие ответы.

Открытие съезда посетил и врио главы Республики Марий Эл Юрий Зайцев. Он посмотрел все представленные экспозиции, особо остановившись на современном вооружении войск национальной гвардии. Росгвардейцы рассказали Юрию Зайцеву о некоторых видах оружия и их предназначении.

Торжественное мероприятие продолжилось праздничным концертом в актовом зале Дворца молодежи, которое началось с выхода на сцену трёх знаменных с флагами России, республики Марий Эл и знамени «Юнармии».

В ходе концерта временно исполняющий обязанности Главы Марий Эл Юрий Зайцев поздравил присутствующих с открытием значимого мероприятия и пожелал, чтобы в сердцах юнармейцев не угасала любовь к Родине, всегда было желание служить Отечеству на примере Героев России.